

#4月财经新势力#

加密货币真的可以威胁到美元霸权的地位吗？连号称世界上最开放、最自由的美国，竟然都开始全力打击加密货币行业了！币圈的各路人马，人心浮动。面对要全力维护美元霸权的獠牙，币圈真正的出路在哪里？



马斯克把Twitter的蓝鸟图标换成狗狗币柴犬头像

马斯克如此卖力表演来提振狗狗币的价格，是因为狗狗币反应有点迟钝，没有之前在之前美国硅谷银行倒闭事件中的那波行情中获益，现在是另辟蹊径把价格搞上去。当然，这也是马斯克的个人网红属性风格，其他人学不来，也没有这个流量。

然而，一心维持美元霸权的美国政府真的会眼睁睁看着加密货币行业继续壮大吗？

3月以来，美国监管对币圈接连出手，加密行业在政府的拳头之下风声鹤唳。



美国证券交易委员会大楼

然后，
据PNews（海盗号）的报道，在
美国政府公布的《总统经济报告》文件中，开头就
完全否决了加密资产的存在意义。



美元霸权

重压之下，加密货币的表现该是一蹶不振了吗？

但是，出乎美国政府所料，在如此不留余力的打压下，加密货币行业反而越战越勇。更没想到的是，
为了维持美元霸权、对全球新兴国家收割，美联储连续的加息，反而让自家银行先倒下了

加密货币的去中心化本质

，令币圈逆风翻盘。数据显示，比特币今年上涨了近72%，至28500美元，这是两年来最大的季度涨幅。



区块链创意图之比特币皇冠

为什么美元独步天下的美国政府现在会如此害怕加密货币？

美国监管曾经非常鄙视加密货币，认为其不值一提，只不过因比特币支持毒品、枪支、色情等非法买卖，才引起监管的注意。美国财政部长耶伦也表示，加密资产在更广泛的金融体系中只占很小的一部分，对美国金融体系没什么威胁。



“高大尚”的比特币

然而，中国香港现在却持与美国政府不同的看法。

自从中国在 2021 年底取缔数字资产以来，从币安的交易量来看，亚洲明显落后于其他地区。但自去年开始，香港陆续出台加密货币友好政策，今年年初更是跟进宣布新的监管方式，据称得到了两地政府的支持。到6月1日，

，力争成为全球加密货币中心，其雄心不可小觑。



比特币创意火车